

简报

第1期(总第5期)

重庆市建设工程安全管理协会

2022年5月13日

贯彻“人民至上、生命至上” 落实工伤事故、职业病预防

我市建设行业工伤事故和职业病预防培训宣传项目正式启动

2022年5月13日，由重庆市人社主导，重庆市建设工程安全管理协会承接主办的我市“建筑施工现场作业人员工伤预防事故和职业病预防培训宣传项目”在重庆市建设工程安全管理协会正式宣布启动实施。协会领导、项目相关工作人员、“建教邦”网络平台技术人员及行业安全事故管理专家学者等参加了启动实施会议。



安管协会领导宋渝同志对项目实施的意义、内容、方法、责任分工等作了明确要求，并提出了以建设行政主管部门推广落实“两单两卡”和“安全文明”工地评选为本项目推进着力点的工作构想。“建教帮”领导郭文学、以及行业安全专家袁明同志分别就本项目培训宣传的内容、实施方式、步骤、细则、验收标准等重要问题和关键细节作了强调。

会议进一步明确了本项目实施的两条主线：一是按伤害类别制作以事故案例图片为主、技术规范文字为辅，结合专家讲解的分类短视频小课件，利用“重庆建筑施工安全教育”小程序进行线上培训。二是结合安全文明施工现场评选工作，到建

筑施工现场以张贴公益广告牌、现场警示牌、技术宣传画和办
民工夜校培训方式进行宣传教育。

工伤事故和职业病预防工作涉及我市六千多家建筑施工企
业现场 200—300 万从业人员，点多面广体量庞大，本次 1 万人
的培训工作仅仅是起步，安全教育宣传任重道远。六月是安全
生产月，协会将借此安全宣传的东风，把更多的安全意识、安
全理念吹进千万现场作业人员心中，为施工现场多一些文明少
一些伤害，为建筑施工更安全作出应有贡献。

协会宣传员：陈雁